
Груповий тур до Намібії 

від 3899$ доларів, 11 днів 

Віндгук - Калахарі - Наміб - заповідник Соссусфлей - Свакопмунд - Волфіш Бей - Сендвіч-Харбор - 
Дамараленд - НП Етоша - Очиваронго - Омаруру – Віндгук 

У вартість входить 
10 ночей у готелях та лоджах-1/2 DBL; 
Харчування за програмою ВВ/НВ-у Віндгуку та 

Свакопмунді - сніданки у готелях; Харчування 
за рештою програми – сніданки та вечері; 
Транспортне обслуговування за програмою; 

Кваліфікований гід; 
Екскурсії за програмою та вхідні квитки. 
 

У вартість не входить 
Міжнародний авіапереліт; 
Додаткові екскурсії; 

Напої, додаткове харчування; 
Чайові гідам, водіям-біля 60 дол./день за всіх учасників групи; 
Особисті витрати. 

 
День 1, приліт, Віндгук 
Прибуття у Віндгук. Зустріч в аеропорту з гідом. Трансфер до готелю. Знайомство з 
Віндгуком, екскурсія містом. Під час екскурсії ви побачите лютеранську церкву, форт, проїдете 
центральною авеню, познайомитеся з історією міста та його сучасним укладом життя. Розміщення 
у готелі Avani Windhoek 4*. Відпочинок. Ніч у готелі. 

День 2, Віндгук – Калахарі 
Сніданок у готелі. Вирушаємо у червоні піски пустелі Калахарі - найбільша пустеля Південної 
Африки, що займає площу близько 600 тис. кв.м. Ви можете здійснити самостійний хайкінг по 
Калахарі (з маршрутами можна ознайомитися по приїзді в лодж). Поїздка по червоних дюнах 
Калахарі на заході сонця. Закуски та напої включені. Розміщення та вечеря в лоджі Kalahari Anib 
Lodge. Ночівля. 

День 3, Калахарі - Наміб - заповідник Соссусфлей 
Сніданок у лоджі. Вранці ви можете здійснити прогулянку по дюнах з місцевим англомовним гідом 
(ціна і можливість організації можна уточнити тільки в лоджі при заселенні). Відправлення у бік 
знаменитого природного заповідника Соссусфлей – візитівка Намібії. У цій частині пустелі Наміб 
дюни сягають 350 метрів у висоту і вражають своїми фарбами, монументальністю та величчю. 
Розміщення та вечеря в лоджі Namib Desert Lodge. Ночівля. 

День 4, Заповідник Соссусфлей 
Сніданок, вечеря у лоджі. На світанку ви вирушите у долину казкових дюн Соссусфлей, що грають 
різнобарв'ям на сході сонця. Тут ви можете піднятися на найвищі у світі дюни, здійснити прогулянку 
до «мертвої долини», де побачите на дні білого солончака випалені африканським сонцем дерева. 
І все це – в оточенні найвищих піщаних помаранчевих дюн під синім небом та яскравим сонцем. 
Далі - відвідування невеликого, але дуже гарного каньйону Сесерієм (Sesriem) на території 
заповідника. Повернення у лодж. Вільний час для відпочинку чи додаткових екскурсій. Ви можете 
вирушити на самостійний хайкінг по Калахарі (з маршрутами можна ознайомитися по приїзді в 
лодж). Вечеря у лоджі Namib Desert Lodge. Ночівля. 

День 5, Заповідник Соссусфлей – Свакопмунд 
Сніданок у лоджі. Переїзд до Свакопмунда – невелике містечко на узбережжі Атлантики та в 
оточенні піщаних дюн. Це місто було засноване німцями наприкінці 19 ст. Розміщення у готелі 
Swakopmund Delight 4*. Відпочинок, прогулянки містом або додаткові екскурсії. Ніч у готелі. 

День 6, Свакопмунд - Волфіш Бей - Сендвіч-Харбор 
Сніданок у готелі. Поїздка у Волфіш Бей (Walvis Bay) - основний порт Намібії, на екзотичну 
екскурсію на катамарані Атлантичним океаном. На вас чекає зустріч із мешканцями морських 
глибин, дельфінами, морськими котиками, а також відвідування ферми з вирощування устриць. 
Наприкінці подорожі – ланч із шампанським та устрицями на борту судна. Далі - екскурсія до 
Сендвіч-Харбор (Sandwich Habour), що є є частиною заповідника Namib Naukluft Park. Це унікальне 
місце, про яке чули багато хто, але мало хто бачив на власні очі. Гігантські пісочні дюни, що йдуть 
прямо в океан, створюють незабутній, захоплюючий ландшафт. Повернення в готель Swakopmund 
Delight 4*. Ніч у готелі. 

День 7, Свакопмунд -  Дамараленд 
Сніданок у готелі. Виїзд до Дамаррленду. Дорогою ви побачите гору Брандберг - найвищу гору 
Намібії, назва якої в перекладі означає «палаюча гора». Також ви побачите цікаві природні 
утворення – «органні труби» та скам'янілий ліс. Розміщення та вечеря в лоджі Damara Mopane 
Lodge. Ночівля. 



День 8, сафарі, Дамарленд - Національний парк Етоша 
Сніданок у лоджі. Екскурсія у село Очікандеро (Otjikandero Orphane Himba village), де ви зможете 
побачити представників племені хімба. Переїзд до району Національного парку Етоша – 
найбільший парк Намібії. Це місце – оселя для величезної кількості тварин, тут мешкають 114 видів 
ссавців, 340 видів птахів, 50 видів змій та безліч екзотичних рослин. Розміщення у лоджі Etosha 
Safari Lodge. Вечірні сафарі в парку Етоша. Вечеря у лоджі. Ночівля. 

День 9, сафарі, Національний парк Етоша 
Сніданок, вечеря у лоджі. Сафарі в парку Етоша – повний день. Вечеря та ночівля у лоджі Etosha 
Safari Lodge. 

День 10, Національний парк Етоша - Очиваронго – Омаруру 
Сніданок у лоджі. Переїзд через містечко Очиваронго (Otjiwarongo), де можна побачити людей 
народності хереро, в лодж Омаруру. Справжньою родзинкою Омаруру є водопій поруч із лоджем. 
Сидячи на терасі ресторану, щодня гості цього лоджа можуть спостерігати справжню виставу, 
акторами якої є дикі тварини цієї посушливої країни, що приходять на водопій. Найчастіше тут 
можна побачити носорогів, жирафів, різні види антилоп, птахів. Розміщення та вечеря у лоджі 
Omaruru Game Lodge. Ночівля. 

День 11, виліт додому, Омаруру - Віндгук - Ваше місто 
Сніданок. Трансфер до аеропорту. Виліт додому. 

Додаткова інформація: 
Екскурсії за програмою: 
Екскурсія Віндгуком, 
Екскурсія на заході сонця в Калахарі, 
Екскурсія в дюни Соссусфлей та каньйон Сесрієм, 
Екскурсія Свакопмундом, 
Екскурсія Атлантикою на катамарані (легкий ланч включений), 
Екскурсія в Сендвіч Харбор, 
Відвідування «органних труб» та скам'янілого лісу, 
Екскурсія в село хімба Очікандеро (Otjikandero), 
Сафарі в парку Етоша за програмою, 
Вхідні квитки під час перелічених екскурсій. 

Вартість туру за одну особу при групі 6 ос./10 ос.  
1/2 DBL 3899 $   
SNGL 4196 $ 

Громадянам України для відвідування Намібії з метою туризму віза оформлюється по прибуттю. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


